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Ismét december van, elszaladt egy év .... Lapunk immáron a negyedik évet tudhatja maga mögött. Az
évek során számos esemény történt velünk a saját életünkben, a politikában, az egészségügyben és
lapunk életében egyaránt. Az év vége mindig egy kicsit megállásra, visszatekintésre, számadásra
készteti az embert. 

A Karácsonyi idôszak a béke és a szeretet jegyében kell, hogy elteljék, így nem is nagyon szeretnék részletesebb elem-
zésbe fogni. Az elmúlt évben sem könnyebbedett az egészségügyi ágazat helyzete, a kórházak, intézmények lehetôségei,
mozgástere. Egyrészrôl további elvonásoknak lehettünk tanúi, szûkült az intézményvezetôk eszköztára, ugyanakkor újabb
módszerek, megoldási lehetôségek is megjelentek a piacon. Változó, új kihívásokat jelentô világunkban csak az képes élet-
ben maradni, az új helyzetnek megfelelni, aki képes rugalmasan reagálni a megváltozott körülményekre, és nyitott az új ve-
zetôi, finanszírozási és szakmai eszközök megismerésére, naprakészen követi és ismeri a lehetôségeket.

Elmondhatjuk, hogy jelentôs, átfogó, a jövô szempontjából biztató egészségügyi reformra ez évben sem került sor, ugyan
némi bizakodásra adhatnak okot a kormány 21 lépés programjának egyes elemei.

Az egyre nehezedô körülmények ellenére a Szerkesztôség is úgy gondolja, hogy nincs más út, mint az elôre és az opti-
mizmus. Továbbra is igyekszünk olvasóinknak segítséget nyújtani az egészségügyi ágazat rögös útvesztôjében eligazodni,
naprakész információkat nyújtani a napi döntéshozatal támogatására és a távlati, stratégiai szemlélet kitágítására. 

Filozófiánk továbbra is az, hogy bemutassuk az ágazatban jelentkezô új trendeket, szemléleteket, finanszírozási techni-
kákat, s mindazon újdonságokat, melyek segíthetik az intézményvezetôket stratégiai, hosszabb távú döntéseik meghozata-
lában. 

Ezt a szemléletet támasztják alá legfrissebb rovataink, így az egészség-gazdaságtan, a pharmakoökonómia, a képalkotó
diagnosztika rovataink megerôsödése is. Meglehet, sok esetben a tanulmányokban bemutatott módszerek, szemléletek kis-
sé illuzórikusnak, elérhetetlennek tûnnek, mégis felvállaljuk az úttörô szerepet és bízunk benne, hogy – bár lassan és nagy
nehézségek közepette, – de elôbb-utóbb sikerül felzárkóztatni a hazai egészségügyet az elvárható, európai szintre. 

Ezen az úton szeretnénk haladni az elkövetkezendô 2006-os esztendôben is együtt Önökkel. Továbbra is várjuk vélemé-
nyüket, javaslatukat a lappal kapcsolatosan. 

Engedjék meg, hogy boldog, békés karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag, eredményes és boldog Újévet kívánjak
Önöknek és kedves családjuknak, valamint munkatársaiknak. 
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